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REQUERIMENTO ESPECIAL Nº 062/22  
  
  
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se consigne nos Anais desta Casa, votos de 
congratulações com os servidores públicos municipais Gabriel Soares Gonçalves e Rodrigo de 
Oliveira, pelos relevantes serviços que prestam à população votorantinense. 
 
 
JUSTIFICATIVA: 
 

Gabriel Soares Gonçalves e Rodrigo de Oliveira são servidores nomeados pela Prefeita, Senhora 
Fabíola Alves da Silva Pedrico. O primeiro atua no Setor de Expediente, Protocolo e Arquivo da 
Secretaria de Administração (SEP), enquanto o segundo ocupa função de Assessor no gabinete do 
Executivo.  

 
Gabriel é votorantinense nato. Nasceu no Hospital Santo Antônio, no dia 15 de setembro. 

Atualmente, mora no bairro Mirante dos Óvnis. Prestes a completar um ano no SEPA, classifica o 
trabalho como “dinâmico e muito enriquecedor”. “A cada pessoa atendida, tenho a oportunidade de 
conhecer uma nova história”, acrescenta. 

 
Para Gabriel, é sempre um prazer colaborar com a solução dos problemas e dúvidas dos 

munícipes. “O serviço público é uma honra, é uma responsabilidade. Servir a comunidade, tratar bem as 
pessoas e contribuir para o bem-estar social são os agentes motivadores que me levam a dar meu melhor a 
cada dia”, comenta. 

 
Por sua vez, Rodrigo nasceu em Sorocaba/SP, mas toda sua vida morou em Votorantim. 

Atualmente, por exemplo, reside na Vila Nova. Ocupa a função de Assessor desde o primeiro dia de 
mandato de Fabíola Alves. 

 
Na sua opinião, servir as pessoas não é um trabalho, mas uma missão. “Ajudar ao próximo com 

amor, sem pedir nada em troca, é muito gratificante e me faz bem”, comenta. “Agradeço muito a Deus 
pelas oportunidades que Ele tem me dado de ajudar pessoas e que me permita continuar por muito tempo 
nesta missão.” 

 
O que faz com que ambos sejam merecedores desta singela homenagem é o fato de que, mesmo 

fora do horário de expediente, não se furtam em atender aqueles que os procuram, sempre com atenção e 
buscando, dentro daquilo que lhes competem, a resolução dos problemas. 

 
Assim, desejamos que Gabriel Soares Gonçalves e Rodrigo de Oliveira tenham muita saúde e que 

Deus possa abençoá-los cada vez mais.  
 
Que do deliberado se dê ciência aos homenageados. 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 04 de outubro de 2022. 
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